


5 км 80 м   =     *   м     
6 т 2 ц          =     *   кг    
65 м2            =    *   дм2  
48000а        =     *   га    
2/3 мин      =     *   сек  



5 км 80 м   = 5080 м     
6 т 2 ц          =     *   кг    
65 м2           =     *   дм2  
48000а        =     *   га    
2/3 мин      =     *   сек 



5 км 80 м   = 5080 м    
6 т 2 ц          = 6200 кг   
65 м2            =    *   дм2  
48000а        =     *   га    
2/3 мин      =     *   сек  



5 км 80 м   = 5080 м    
6 т 2 ц          = 6200 кг   
65 м2           = 6500 дм2  
48000а        =     *    га    
2/3 мин      =     *   сек 



5 км 80 м   = 5080 м    
6 т 2 ц          = 6200 кг   
65 м2           = 6500 дм2  
48000а        =     *    га    
2/3 мин      =     *   сек 



5 км 80 м   = 5080 м    
6 т 2 ц          = 6200 кг   
65 м2           = 6500 дм2  
48000а        =  480  га    
2/3 мин      =     *   сек 



5 км 80 м   = 5080 м     -  Е
6 т 2 ц          = 6200 кг    -  Д
65 м2            = 6500 дм2 - Г
48000а        = 480    га    - А
2/3 мин      =  40     сек  - Р

6500 дм2 5080 м 4сек 6200кг 480 га



6500 дм2 5080 м 4сек 6200кг 480 га

Г Е Р Д А



83670, 253432, 38040, 2003148, 930345                                                
                                                
 
    

                       
                                              



  + 534    _726     +31268    _25346
     247      358       42957         3407



Тема урока:

Сложение и 
вычитание 

многозначных 
чисел. 



  + 534    _726     +31268    _25346
     247      358       42957         3407



Проверьте ответы.

 1 вар. - 634922, 298784
 2 вар. – 409098, 251537



Герда проехала на олене 
81246м. А пешком ей 

осталось пройти на 79405м 
меньше, чем проехала.  
Чему равен весь путь до 

владений Снежной 
Королевы?



(147 + Х)-190 = 350 (У – 261)+280 = 549





Домашнее задание

Рабочая тетрадь стр.41 


